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TRUONG THCS THANH CONG
PE CUONG ON TAP CUOI K1 2 - 2015 - 2016
MON TOAN 7
I. LY THUYET: Hoc theo ngi dung va cau héi cudi chuwong trong SGK trang 22, 49,
84.
I1. BAI TAP:
A.PAI SO
Bai 1: Diém kiém tra chit lugng diu nim cua 16p 7 ciia mot trudng dugc ghi lai nhu sau:
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a) Dau hiéu ¢ day 1a gi? S gid tri cta ddu hiéu 1 bao nhiéu?

b) Lap bang tan sb va rat ra mot s6 nhan xét?

¢) V& biéu do doan thang?

d) Tinh s6 trung binh céng diém kiém tra cua 16p 7 ( Lam tron dén sé thap phan
thtr hai).

e) Tim mét cua déu hiéu?
Bai 2: Tinh gia tri cia biéu thirc dai sb sau:

A=6x"+x>-5x+6 tai le;x:—l;x:_%
1 1 . 1
B=—x’+—xy’—5xy tal x=-l,y=—=
) 4 y y le y 3

C=xy -5x’y’ —%x tai [x|=Ly=—4

Bai 3: Thu gon cac don thure, xac dinh hé $0, phr:in bién va bac cta don thie sau khi thu
gon:

2

a) —1,25x (—4){3y2 ) (9%xy224 j b) (—2xyz2 )3 (—3x322 )

2 ’ 4 (1 LY(3,Y
N o (32) 933 3)
) (-3x’y’z) X7 ) X 35y
o) } \ . .
0) 5abx(—§xy2j (<ay)’  v6ia, b la hing sé; x, y 12 bién

Bai 4: Tim da thirc M va cho biét bac cua da thirc M.
a) M—(—x2y+xy2—1)=(5X2y—xy2+5x—3) b)
(32XZ -3x° +5x'y’ - 7) +M =5x" +xz-5x"y’
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) (3xyz—3x+7xy—-1)= (SX2 + 3xyz—5xy)—M d)
(3x’y’ +2-x)-M =—(7x’y +xyz—3x +1)
Bai 5: Cho da thire £(x)=x"—x+5-(4x* +x’ —4x+3)
g(x)= —(ZX2 —4X+l)—(—3x3 +5%° —2)
a) Thu gon va sap xép cac da thirc theo lity thira giam dan cua bién x
b) Tinh: h(x)sao cho: h(x)-g(x)=f(x); k(x)sao cho: g(x)-k(x)="f(x)
Bai 6: Cho da thire: A(x)=(x*+3-6x)-x(2x-2)+17
B(x)=5x2—7x+3—2(x2 —2x+4)
a) Thu gon va sap xép da thirc theo lily thira giam dan cua bién x
b) Tim N(x) sao cho: N(x)-B(x)=A(x); Tim M(x) sao cho: A(x)-M(x)=B(x)
Bai 7: Cho da thirc f(x)=4x(x*-3x)-2(5x+7) g(x)=(x=2) +7—(x-3)x’
a) Thu gon va sap xép cac da thirc theo lity thira giam dan cta bién x
b) Tinh: h(x)=f(x)+g(x); k(x)=g(x)-f(x) va tim bac cua h(x) va k(x)
c) Tinh gia tri ciia g(x) véi x :§

Bai 8: Tim nghiém cua da thtc:

2) fl(x):—0,25x—l§ b) £, (x)=x>+2014 ¢)
f, (X) = (—X—4)(_?2X+%j
d) £, (x)=x*+27x’ &) f,(x)=x +%x g)

f6(x):—3(5—x)+§x(5—x)
*k) £, (x)=3x=5x+2 ) f(x)=6x"+7x+1
Bai 9: Xac dinh hé s6: a, b, ¢ cua cac da thic sau:
a) f(x)=ax+b biét f(-1)=2;f(3)=-1
b) g(x)=5x"+bx+c biét g(2)=5g(1)=-1
Bai 10: Biét x +y=0, tinh gia tri cua da thure sau:
C=2X+2y+3xy(x+y)+5(x3y2+x2y3)+2
D:3xy(x+y)+2x3y+2x2y2+5
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